

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 4 (మరో ఉదయం): ఢిల్లీ ప్రభుత్వం సోమవారం ప్రకటించిన 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరం బడ్జెట్లో విద్యారంగానికి రూ.16,396 కోట్లు కేటాయించింది. ఢిల్లీ ఆర్థిక మంత్రి అతిషి సింగ్ 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గానూ ? 76,000 కోట్లతో 'రామరాజ్యం' బడ్జెట్ను సమర్పించారు. ఒక్క విద్యారంగానికి 16 వేల కోట్లు కేటాయించారు. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గానూ బడ్జెట్ను సమర్పించిన ఆర్థిక మంత్రి అతిషి సింగ్ మాట్లాడుతూ నగరవాసులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంపై దృష్టి పెట్టడమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత అని అన్నారు.

ప్రచురణ: అనంతపురం సంపుటి:13 సంవిక : 246 మంగళవారం 05.03.2024 పేజీలు 4 వేల 2.00 సర్క్యూలేటెడ్ బై . విజయవాడ, అనంతపురం, కర్నూలు, కడప, సత్యసాయి, అన్నమయ్య రాయచోటి, చిత్తూరు, తిరుపతి, నంద్యాల.

బయటపడ్డ జగన్ ఫ్యాక్షన్ ముసుగు

బరితెగింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్న జగన్

నారా లోకేశ్ ఘాటు విమర్శలు

అమరావతి, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

ఓటమి ఖాయమని తేలిపోవడంతో ముఖ్యమంత్రి జగన్ ముసుగు తీసేసి ఫ్యాక్షన్లను పోకడలతో బరితెగింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఢిల్లీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ (దుయ్యబట్లూరు, సోమవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. జగన్ నియంత పోకడలకు తట్టకోలేక ఇటీవల నెల్లూరు జిల్లాలోని సీనియర్ నేతలంతా చంద్రబాబు సమక్షంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారన్నారు. అయితే దాన్ని జిద్దించుకోలేని సైకో జగన్... ఢిల్లీ నేతల ఇళ్లపై పోలీసులను ఉసిగొల్పారని మండిపడ్డారు. మాజీ మంత్రి నారాయణ అనుచరులైన విజేతారెడ్డి, వేమిరెడ్డి విజయభాస్కర్ రెడ్డి, పట్టాభిరామిరెడ్డి, ప్లె+నాన్వియర్ గురుబ్రహ్మం ఇళ్లపైకి పోలీసులను పంపి భయానక వాతావరణం సృష్టించారన్నారు. మరికొద్ది రోజుల్లో ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ (బ్రా+జిబిటిసీని బనీబితాజిబిటిసీని) వెలువడబోతున్న సమయంలో పోలీసులు.. జగన్ చేతిలో కీలుబొమ్మలుగా మారడం ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీచేయడమే అని వ్యాఖ్యలు చేశారు. సెంట్రల్ ఎలక్షన్ కమిషన్ తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని జగన్ తొట్టలుగా మారిన కొంతమంది పోలీసు అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. నోటిఫికేషన్కు ముందే ఆంధ్రప్రదేశ్లో అధికారపార్టీ ఆరాచకపర్యానికి తెరలేపిన నేపథ్యంలో ప్రత్యేక పరిశీలకులను పంపించాలన్నారు. అవసరమైతే కేంద్ర బలగాలను రంగంలోకి దించాల్సిందిగా కోరుతున్నట్లు లోకేశ్ వెల్లడించారు.



వికసిత భారత్ కు మీ మద్దతు కావాలి



అభివృద్ధిలో మీ భాగస్వామ్యం ఎంతో ముఖ్యం కాళేశ్వరం అవినీతిలో విచారణపై అనుమానాలు ఆదిలాబాద్ విజయ సంకల్ప సభలో ప్రధాని మోడీ

ఆదిలాబాద్, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

2లో

భవనాలు తాకట్టు పెట్టకుండా

రుణాలు తీస్తారా

సచివాలయ భవన తాకట్టుపై టిడిపి బి గోలే ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని విమర్శలు

గుడివాడ, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయాన్ని కూడా తాకట్టు పెట్టారని వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ఢిల్లీ నేతలు చేస్తున్న విమర్శలను మాజీ మంత్రి కొడాలి నాని తిప్పికొట్టారు. ఆస్తులు తాకట్టు పెట్టకుండా బ్యాంకులు అప్పులు ఎలా ఇస్తాయని ప్రశ్నించారు. సచివాలయాన్ని తాకట్టు పెట్టారని చంద్రబాబుకు గగ్గోలు పెడుతున్నారని.. నేడు రాష్ట్ర అప్పులు 4లక్షల కోట్లు ఉంటే దుల్ 2.50లక్షల కోట్లు చంద్రబాబు చేసినవేనన్నారు. ఏ ప్రభుత్వ

ఆస్తులు తాకట్టు పెట్టకుండానే... చంద్రబాబు రెండున్నర లక్షల కోట్లు అప్పు చేశారా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు అవసరమైనప్పుడు... ప్రభుత్వ ఆస్తులను బ్యాంకులకు తాకట్టు పెట్టడం మామూలేనని స్పష్టం చేశారు. సచివాలయం అనేది పది ఎకరాల ఆస్తి మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. ప్రత్యేకించి ఏ ఆస్తులు తాకట్టు పెట్టాలో అన్న విషయం రాజ్యాంగంలో ఏమైనా రాశారా అని ప్రశ్నించారు. ప్రజల అవసరాల కోసం... ప్రభుత్వ వేసే బాధలును బట్టి ఆస్తులు తాకట్టు పెట్టడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. జగన్ తాకట్టు పెట్టింది కేవలం భవనాలను కాదని.. తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని అని చంద్రబాబు విమర్శలు గుప్పించారు. రాష్ట్ర సచివాలయం తాకట్టు పెట్టడంపై చంద్రబాబు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది రాష్ట్రానికి ఎంత అవమానకరం.. ఎంత బాధాకరం.. ఎంత సిగ్గు చేటు అని అన్నారు. ప్రభుత్వ పరిపాలనా వ్యవస్థకు గుండెకాయలాంటి రాష్ట్ర సచివాలయాన్ని తాకట్టు పెట్టి అప్పు తేవడమా? అని ప్రశ్నించారు. రూ.370 కోట్లకు ఒక రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కూర్చునే భవనాన్ని ఒక రాష్ట్ర పాలనా కేంద్రాన్ని తాకట్టు పెట్టడం అంటే ఏంటో ఈ ముఖ్యమంత్రికి తెలుసా? అని ప్రశ్నించారు. నువ్వు తాకట్టు పెట్టింది కేవలం



భవనాలను కాదని.. తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని అని అన్నారు. ఈ మేరకు చంద్రబాబు ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేశారు. అయితే సచివాలయాన్ని తాకట్టు పెట్టారన్న వార్తలను ఏపీ ప్రభుత్వ ఫ్యాక్ట్ చెక్ ఖండించింది. రాష్ట్ర సచివాలయంలోని అయిదు భవనాలు హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుకు తాకట్టు పెట్టినట్లు

వచ్చిన వార్త పూర్తిగా వాస్తవ విరుద్ధం. బనీబిఐ, హెచ్ డిఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుల నుండి ఏపీ సీఆర్డీఏ ఎలాంటి రుణమూ పొందలేదు. రాష్ట్ర సాధారణ పరిపాలన శాఖ నుంచి ఈ ఏపీ ప్రభుత్వ ఫ్యాక్ట్ చెక్ ఖండించింది. రాష్ట్ర సచివాలయంలోని అయిదు భవనాలు హెచ్ఐఎఫ్ఎస్ బ్యాంకుకు తాకట్టు పెట్టినట్లు

జనసేన రెండో జాబితాపై పవన్ కసరత్తు

10మందితో రెండో జాబితా ప్రకటించే అవకాశం

అమరావతి, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

ఏపీలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతుండటంతో జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ దూకుడు పెంచారు. జనసేన అభ్యర్థుల రెండో జాబితా విడుదలకు కసరత్తు చేస్తున్నారు. పవన్ రెండో లిస్టును ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. ఢిల్లీలో పాత్తులో భాగంగా 24 సీట్లలో పోటీచేస్తున్న జనసేన.. తొలి జాబితాలో ఐదుగురు అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. తెనాలి నుంచి నాచెండ్ల మనోహర్, నెల్లిమర్ల నుంచి లోకం మాధవి, అనకాపల్లి నుంచి కొణతాల రామకృష్ణ, రాజానగరం నుంచి బత్తుల బలరామకృష్ణ, కాకినాడ రూరల్ నుంచి పంతుల నానాజీ పేర్లను ప్రకటించింది. ఇక రెండో జాబితాలో 10మంది అభ్యర్థులను ప్రకటించే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. విజయవాడ వెస్ట్, అవనిగడ్డ, రాజోలు, నర్సాపురం, నిడదవోలు, విశాఖ సౌత్, చీరాల, తిరుపతి, గుంటూరు వెస్ట్, చీరాల లేదా దర్శిస్థానానికి అభ్యర్థులను ప్రకటించే అవకాశం ఉంది. దాంతోపాటు తిరుపతి నుంచి కూడా పోటీకి జనసేన పట్టు బదుతోంది. అంతేకాకుండా.. బిజిజి సామాజిక వర్గానికి చెందిన అభ్యర్థి కోసం ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు సమాచారం.. జనసేన పరిశీలనలో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా బిజిజి నేతల పేర్లు ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు. సరైన అభ్యర్థిని బరిలోకి దించేలా పవన్ కల్యాణ్ ముందస్తుగా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఇక ఈ రెండో జాబితాలో తన పోటీ చేసే స్థానంపై జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ క్లాంటీ ఇవ్వనున్నారా.? లేదా? అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. కాగా, ముందస్తుగా కొందరు అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించిన తర్వాత.. మాజీ జాబితాలో పోటీచేసే అన్ని స్థానాల అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించనున్నట్లు సమాచారం.

ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసమే టిడిపి-జనసేన పాత్తు

- అభివృద్ధి ఏదో..దోపిడి ఏదో గుర్తించండి
- కియాను తెచ్చి 12 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం
- జగన్ పాలనలో అంతా విధ్వంసమే
- వలంటీర్ల వ్యవస్థను కొనసాగిస్తాం
- పెనుకొండ సభలో చంద్రబాబు వెల్లడి



పెనుకొండ, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

మహా ఉదయం
TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL
సంపాదకీయం

వికసిత భారత్ కు
మీ మద్దతు కావాలి

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఎన్నికల లక్ష్యంగా
బిజెపి ఎత్తులు!

సా

స్థానిక ఎన్నికలకు ముందు జరిగిన ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల్లో బిజెపి సత్తా చాటి తనకు తిరుగులేదన్న సంకేతాలు ఇచ్చింది. ఈ ఫలితాలు స్థానిక ఎన్నికలపై పెద్ద ప్రభావం చూపవని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే లాంటి వారు కొట్టి పారేసినా.. ప్రజల్లో నాలుకున్న భావనలను మాత్రం తోసివేస్తుంది. తాజా పరిస్థితులు, బిజెపి వేస్తున్న అడుగులు మరోమారు విజయంపై ధీమాలో కమలనాథులు ఉన్నారు.

బీజేపీకి జాతీయ స్థాయిలో మరింత బలాన్ని ఇచ్చింది. అలాగే రేపు జరగగబోయే వివిధ రాష్ట్రాల ఎన్నికలతో పాటు, స్థానిక ఎన్నికలు కూడా బూస్ట్ కానుంది. తెలంగాణ లాంటి రాష్ట్రాల్లో మున్ముందు మేలు చేస్తుందనే భావన ఉంది. ఈశాన్య రాష్ట్రాల ఫలితాలు దేశ రాజకీయాలను ప్రభావితం చేయలేక పోయినా.. దేశంలో అంతటా బిజెపికి బలం ఉందని చెప్పుకోవడానికి పనికి వస్తుంది. చిన్న రాష్ట్రాలైనా గుప్పిట పెట్టుకోవాల్సిందే అన్నది బిజెపి రాజకీయం. దేశ రాజకీయాలు ప్రధానంగా ఉత్తర భారతదేశం చుట్టూనే తిరుగుతూ ఉంటాయి. కాబట్టి ఇటు ఈశాన్య రాష్ట్రాలను జాతీయ పార్టీలు పెద్దగా పట్టించుకోలేదు. అక్కడ లోక్ సభ స్థానాలు కూడా చాలా తక్కువ కావడం అందుకు మరో కారణం. కానీ బిజెపి వచ్చాక ఈ చిన్న రాష్ట్రాల్లో కూడా పాగా వేయాలన్న లక్ష్యంతో పనిచేసింది. ఈ క్రమంలోనే తెలంగాణలో కూడా పాగా వేయాలన్న పట్టుదలతో పనిచేసి 8 అసెంబ్లీ సీట్లను సాధించింది. అందుకే తెలంగాణపై వచ్చే ఎంపి ఎన్నికల కోసం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. ప్రధాని మోడీ ఇక్కడ అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించడంలో ఔచిత్యం కూడా ఇదే. ఎపిలోనూ పాగా వేయకున్నా బలపడాలన్న పట్టుదలతో ఉంది. ఇక లిక్కర్ స్వామీలో దూకుడు వెనక ఎమ్మెల్యే కవితను కూడా ఇరుకున పెట్టే ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. అటు ఎపిలోనూ ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డి తనయుడిని చేర్చడం ద్వారా ఆక్రమ రాజకీయ లబ్ధి పొందే ప్రయత్నాల్లో బిజెపి ఉంది. ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామీలో సాత్ గ్రూప్ నకు డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సినిడియా సహకరించారని, సాత్ గ్రూపులో కవిత కూడా ఉందని ఈడీ, సీబీఐలు ఛార్జ్ షీట్స్ కూడా దాఖలు చేశాయి. సినిడియా ఆఫీసులోనే కొత్త మద్యం పాలసీ డ్రాఫ్ట్ తయారైందని సీబీఐకి పక్కా ఎవిడెన్స్ దొరికినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. ఒకట్రెండు రోజుల్లో కవిత అరెస్ట్ తప్పదని బీజేపీ వర్గాలు బలంగా వాదిస్తున్నాయి. తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ పొత్తు తప్పకపోవచ్చన్న సంకేతాల కారణంగా దానిని నిర్వీర్యం చేయడం ద్వారా కాంగ్రెస్ తో తలపడాల్సిన బీజేపీ యోచిస్తోంది. కవిత అరెస్ట్ అయితే రాష్ట్రంలో బీజేపీ పుంజుకుంటుందా... బీఆర్ఎస్ అద్వాంటేజ్ తీసుకుంటుందా, కాంగ్రెస్-బీఆర్ఎస్ కలిస్తే బీజేపీకి ఛాన్స్ ఉంటుందా... అన్నది వేరు విషయం. అయితే ప్రస్తుత సమాకరణాలను మాత్రం బిజెపి బాగా అధ్యయనం చేయడం ద్వారా రానున్న ఎన్నికల నాటికి బలోపేతం కావాలన్న లక్ష్యంతో పనిచేస్తోంది. వీలన్నింటిపై చర్చించేందుకు అమిత్ షా బీజేపీ రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉన్న అగ్ర నాయకత్వాన్ని ఢిల్లీ పిలిపించి మాట్లాడినట్లు తెలుస్తోంది. అమిత్ షా రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో తరచూ జోక్యం చేసుకుని ఎలా ముందుకు వెళ్లాలో సూచిస్తున్నారు. విచిత్రమేమంటే ఏడు దశాబ్దాల పాలనలో కాంగ్రెస్ అనుసరించిన సంస్కృతిని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ, అమిత్ షా అమలు చేస్తున్నారు. దర్బారు సంస్థలను గుప్పిట్లో పెట్టుకోవడం, పార్టీల్లో సీనియర్లను పక్కన పెట్టడం, ముఖ్యమంత్రులను మార్చడం తదితర నిర్ణయాలన్నీ గతంలో కాంగ్రెస్ చేసినట్లుంది. బిజెపి రాజకీయాల

తిరు కాంగ్రెస్ సంస్కృతికి ఏ మాత్రం భిన్నంగా లేవనడానికి అనేక నిర్ణయాలు ఉదాహరణగా నిలుస్తాయి. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో అధికారమే లక్ష్యంగా మోడీ ద్వయం అడుగులు వేస్తోంది. మన్మోహన్ సింగ్ ను కీలుబొమ్మ ప్రధానమంత్రిగా అభివర్ణించిన వారే మోడీ హయాంలో ఇప్పుడంతా కీలుబొమ్మలుగా మారారు. మోడీ హయాంలో బిజెపి కూడా కాంగ్రెస్ మాదిరే అధిష్టానవర్గాన్ని అత్యంత బలోపేతంగా మార్చి ప్రజలు, వారు ఎన్నుకున్న ప్రజా ప్రతినిధుల అభిప్రాయానికి విలువలేకుండా నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నది. మోడీ హవా కూడా ఆయన ఆకర్షణ ఓట్లు తేగలిగినంత కాలమే సాగుతుంది. స్థానికంగా బలహీనులైన, కీలుబొమ్మలైన నేతలను ప్రోత్సహిస్తూ కేంద్రం బలహీనపడ్డప్పుడు తదనుగుణంగా రాష్ట్రాల స్థాయిలో కూడా బిజెపి కుప్పకూలిపోతుంది. అయితే ఇకముందు ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకుంటారన్న దానిపైనే భవిష్యత్ రాజకీయం ఆధారపడి ఉంటుంది. ఇకపోతే ఇటీవలి పరుగు ఎన్నికల్లో బిజెపి మరింత బలపడుతుందే తప్ప బలహీనం కావడం లేదు. విపక్షాల్లో అనైక్యతే బిజెపి బలంగా మారింది. ఇండియా కూటమి బలహీనతపైనే జాతీయ రాజకీయాల్లో ఇప్పుడు ఇదే చర్చ సాగుతోంది. జాతీయ స్థాయిలో బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా కూటమి ఏర్పాటు ప్రయత్నాలు బలపడడం లేదు. అంతా కాంగ్రెస్ చుట్టే తిరుగుతున్నాయి. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా గళం వినిపిస్తున్న పార్టీలు ఒక్క తాటిపైకి రావడానికి కనరత్తు కూడా పెద్దగా జరగడం లేదు. బిజెపిని వ్యతిరేకిస్తున్న పార్టీలన్నీ కూడా అవకాశం కోసం చూస్తున్నాయి. బిజెపిని నిలువరించాలని అనుకుంటున్న శక్తులను కూడగట్టాలని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ చూస్తున్నారు. అన్ని ప్రాంతీయ పార్టీలు జట్టుగా బీజేపీపై రాజకీయ పోరాటం కోసం ఎజెండా సిద్ధం చేసే కనరత్తు చేస్తే తప్ప ఫలితం ఉండదు. బిజెపిని వ్యతిరేకిస్తున్న ప్రాంతీయ పార్టీలు లెక్కలు వేస్తున్నాయి. ప్రాంతీయ పార్టీల కూటమి ఏర్పాటుపై మరింత వేగం పెంచే అవకాశం కోసం చూస్తున్నాయి.

వికసిత భారత్ కోసం తమ పార్టీ కృషి చేస్తోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. ఇందుకోసం అనేక కార్యక్రమాలతో ముందుకు పోతున్నామని అన్నారు. ఈ పదిహేను రోజుల్లోనే చేపట్టిన అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రధాని మోడీ ఈ సందర్భంగా వివరించారు. అభివృద్ధికి తాము ఎంతగా కట్టుబడి ఉన్నామో తెలిపారు. ప్రజలంతా తమ వికసిత భారత్ కార్యక్రమంలో భాగం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆదిలాబాద్ లో భాజపా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 'విజయ సంకల్ప సభ'లో ఆయన మాట్లాడారు. ఇది ఎన్నికల సభ కాదని.. అభివృద్ధి ఉత్సవమని చెప్పారు. 15 రోజుల్లో 5 ఎయిమ్స్ ను ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. ఆదివాసీ మహిళా శాస్త్రవేత్తలను చేశామన్నారు. త్వరలో జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాజపా 400 సీట్లు గెలవాలన్నారు. కాంగ్రెస్, భారాసపై ఈ సందర్భంగా మోడీ పలు విమర్శలు చేశారు. భారాస ప్రభుత్వం నిర్మించిన

కాళేశ్వరం కుంగింది. ఈ విషయంలో ఆ పార్టీతో కాంగ్రెస్ కుమ్మక్క వుతోంది. గతంలో మారు తిన్నారు.. ఇప్పుడు మేం తింటాం అన్నట్లు కాంగ్రెస్ పరిస్థితి ఉందని విమర్శలు చేశారు. ఈ అవినీతిపై విచారణలో కాంగ్రెస్ చిత్తశుద్ధితో ముందుకు సాగడం లేదన్నారు. భారాస పోయి కాంగ్రెస్ వచ్చినా పాలనలో ఎలాంటి మార్పు రాలేదు. రాష్ట్రంలో సమృద్ధి-సారక్ష్ పేరుతో గిరిజన విశ్వవిద్యాలయాన్ని స్థాపించాం. 140 కోట్ల మంది ప్రజలే నా కుటుంబం. ప్రజల కలల సాకారం కోసం నేను పనిచేస్తా. మోడీ గ్యారంటీ అంటే.. కచ్చితంగా అమలయ్యే గ్యారంటీ. దేశంలో 7 మోగా టెక్నాలజీ పార్కులు ఏర్పాటు చేయబోతున్నాం. అందులో ఒకటి తెలంగాణలో పెడతాం అని మోడీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మోడీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, బీఆర్ఎస్ పై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ తన ప్రసంగాన్ని ప్రారంభించిన ప్రధానమంత్రి మోడీ.. పదేళ్ల

మొదటిపేజీ తరువాయి

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ కోసమే
టిడిపి-జనసేన పొత్తు

సార్వం కోసం తెదేపా-జనసేన కలవరేదని.. ఆంధ్రప్రదేశ్ ను రక్షించు కునేందుకే కలిశారుని తెలుగుదేశం అధినేత చంద్రబాబు పంపారు. సీమ్ లో కూడా స్వామీలు చేసే వృత్తి జగన్.. రాయలసీమకు తెచ్చిన పెట్టుబడులు ఏమిటో జగన్ చెప్పాలి. ఈ ఐదేళ్లలో ఏదైనా ప్రాజెక్టు నిర్మించారా? రాయలసీమకు ఏ పార్టీ మేలు చేసింది? ప్రజలు గ్రహించాలి. అభివృద్ధిలో మా పార్టీతో పోటీపడటం జగన్ ను కోరుతున్నాం. వివేకా హత్య కేసులో అనేక పిల్లిమెగ్గులు వేసింది ఎవరో? జాకీ పరిశ్రమ వెళ్లిపోవడానికి కారకులెవరినీ అన్నారు. ధర్మపన్ను వీడిస్తున్న కేటాగూరు కేలిరెడ్డి. ఎర్రగుట్టను మింగేసిన వృత్తి ఆయన. రాష్ట్రాదు ఎమ్మెల్యే తోపుదుర్తి దండాలు, దార్ద్రానాలు పెరిగాయి. తోపుదుర్తి లెక్కలన్నీ నా పద్ధ ఉన్నాయి. ఆకొంట్ల సెటిల్ చేస్తా. మా కార్యకర్తలను వేదించిన వారిపై చర్యలు తప్పవు. ఈ ఐదేళ్లలో ఒక్కరికైనా ఉద్యోగం వచ్చిందా? వేసివుంది అని ఉద్యోగాలు.. జగన్ ఇచ్చింది వాలంటీర్ ఉద్యోగాలు. తెదేపా - జనసేన అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కూడా వాలంటీర్

వ్యవస్థ ఉంటుంది. ఎవరి ఉద్యోగం తీసేయం. వాలంటీర్లకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుంది.. మీకు న్యాయం చేస్తాం. వారిని వైకాపా కోసం పనిచేయవద్దని కోరుతున్నామని చంద్రబాబు అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన వలంటీర్ వ్యవస్థపై టిడిపి అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'మేం అధికారంలోకి వస్తే వలంటీర్లను తీసేయం.. ఎవరి ఉద్యోగం తొలగించం. అసలు ఆ ఆలోచన చేయం. వారికి కచ్చితంగా న్యాయం చేస్తాం. మళ్లీ చెబుతున్నా.. తప్పకుండా వలంటీర్ల వ్యవస్థను కంటిన్యూ చేస్తాం. వలంటీర్లకు మంచి భవిష్యత్తు ఉంటుంది. వలంటీర్ల ఎవరూ వైసీపీ కోసం పనిచేయవద్దు.' అని వలంటీర్లకు చంద్రబాబు అభయం ఇస్తూ.. ఒకింత శుభవార్త చెప్పారు. అంతేకాదు.. టిడిపి హయాంలో ఎన్నో ఐబిడి ఉద్యోగాలు ఇస్తే వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చాక కేవలం వలంటీర్ ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని బాబు విమర్శలు గుప్పించారు. బాబు కామెంట్స్ తో వలంటీర్లలో ఆందోళన.. భయం తొలగినట్లయ్యింది. వాస్తవానికి వలంటీర్

పేదలందరికీ ఇళ్ళు రిజిస్ట్రేషన్ పట్టాల పంపిణీ చేసిన
బొంబాయి రమేష్ నాయుడు, కాసా చంద్రమోహన్



యాడికి, మార్చి 4, మరో ఉదయం :

యాడికి పట్టణంలోని మండల ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలోని మీటింగ్ హాల్ నందు ఏర్పాటు చేసిన పేదలందరికీ ఇళ్ళు రిజిస్ట్రేషన్ పట్టాలను పంపిణీ కార్యక్రమం నోమవారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బొంబాయి రమేష్ నాయుడు, బాలా రమేష్ బాబు లు మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశ పెట్టిన నవరత్నాలలో భాగంగా పేదలందరికీ ఇళ్ళు ఉండాలని దృఢ సంకల్పంతో మొదలు పెట్టారన్నారు. ఈ కార్యక్రమం శరవేగంగా జరుపుతూ ఇప్పటికే దాదాపు 90% ఇళ్ల పట్టాలను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పంపిణీ చేశామన్నారు. అలాగే ఇంకా ఎవరికీ అయినా ఇళ్ల పట్టాలు, స్థలాలు రాని వారు



అప్లికేషన్ పెట్టుకోలే వారికి లబ్ధి చేకూరాలా చేస్తాం అని హామీ ఇచ్చారు. రాష్ట్రంలో అరేబి కలిగిన ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారులకు లబ్ధి చేకూరాలా చేస్తున్నా వై యన్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ని సీఎం గా , తాడిపత్రి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కేలిరెడ్డి పెద్దారెడ్డి ని మరొక్కసారి ఎమ్మెల్యే గా చేసుకోవాలని పిలువినవారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్వో మోహన్ వల్లి, ఎంపీడీఓ, సావిత్రి, ఈ.ఆ.ఆర్ డి వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్ పండు అనురాధ, మాజీ జడ్పీటీసీ వెంకటరామిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ చెన్నప్ప, ఎంపీటీసీ సభ్యులు బొంబాయి బ్రదర్ వెంకట నాయుడు, అప్పకు నాగరాజు, గొడ్డుమర్రి రామమోహన్, వార్డ్ సభ్యులు మేకల రామచంద్ర, పేరం పరమేశ్వర రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కోట వారధి, ఎస్సీ సెల్ కమిషనర్ పండు శ్రీరాములు, సచివాలయ సిబ్బంది, వాలంటీర్లు లబ్ధి దారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీశైలంలో వైభవంగా శివరాత్రి ఉత్సవాలు

శ్రీశైలం, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

శ్రీశైలం మల్లికార్జున స్వామివారి పుణ్యక్షేత్రంలో శివరాత్రి మహోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. ఉత్సవాలను తిలకించేందుకు తెలుగు రాష్ట్రాలతోపాటు కర్ణాటక నుంచి అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తరలివస్తున్నారు. సోమవారం నెల్లమల అడవుల నుంచి భారీ సంఖ్యలో భక్తులు కాళినడకన శ్రీశైలానికి చేరుకుంటున్నారు. నాగులాడి నుంచి పెద్దచెరువు, భీమునికొలను, కైలాస ద్వారం లాంటి దట్టమైన అటవీ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పాదయాత్ర చేసుకుంటూ శ్రీశైలానికి వేలాదిగా తరలివస్తున్నారు. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఇవాళ రాత్రి 7 గంటలకు స్వామి అమృతార్చన మయూర వాహన సేవ, గ్రామోత్సవం నిర్వహించనున్నారు.



యాడికి లో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యే తనయుడు హర్షవర్ధన్ రెడ్డి

యాడికి , మార్చి 4, మరో ఉదయం :

యాడికి పట్టణంలో 12 వ వార్డు లో సోమవారం శైలిరెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి పర్యటించారు. ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని సంక్షేమ చర్యలు అందుతున్నారా లేదా తెలుసుకొని అర్హత ఉన్న ప్రతి లబ్ధిదారునికి పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు కేబినెట్ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎన్నికల ముందుగానే చెప్పిన ప్రతి హామీని నెరవేర్చరని అప్పు వడి, ఆరోగ్య శ్రీ, వైస్సార్ ఆనలా, నేతన్న స్వేచ్ఛ, వైస్సార్ చేయూత పథకాలు నేతచేర్చడం లో ఎటువంటి ఆలస్యం చేయకొండ చెప్పిన మాట చెప్పినట్లుగా చేసిన వై యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారే మనకి మళ్ళీ మళ్ళీ సీఎం కావాలని ప్రజలకు పిలువించారు. ఈ పథకాల అమలు పట్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ వెంకటరామిరెడ్డి, బాల రమణ్ బాబు , నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గురుజాల అప్పస్వామి ప్రతిమ వితరణ

30 పాదుకలు వెండి పళ్లెం అందజేసిన భక్తులు

బత్తలపల్లి, మార్చి 4, మరో ఉదయం:

బత్తలపల్లి మండలం గంటాపురం గ్రామంలో ఉన్న ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ విరాట్ గురుజాల అప్పస్వామికి (కవచం) ప్రతిమ, వెండి పాదుకలు వక్షేంను భక్తులు వితరణ చేశారు. బత్తలపల్లికి చెందిన ఎరువుల దుకాణం వ్యాపారి ముక్తాపురం సోమరెడ్డి ధర్మపత్ని సరస్వతిలు స్వామివారి ప్రతిమ(కవచం), గంటాపురం చెందిన నెల్లెం వెంకటనాయుడు ధర్మపత్ని లక్ష్మీదేవిలు స్వామి వారి పాదుకలు వెండి పళ్లెంను సోమవారం స్వామికి ఆకు పూజోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించి అనంతరం అలయ ఆర్కాదు కొమండూరు గోపాలస్వామికి వస్తువులు అందించారు.



మేడిగడ్డపై హైకోర్టు విచారణ

జ్యుడిషియల్ విచారణ కోరిన ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ వ్యవహారంపై హైకోర్టు లో సోమవారం విచారణ జరిగింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ కుంగడ్లపై ప్రభుత్వం జూడిషియల్ విచారణ కోరిన సంగతి తెలిసింది. సుప్రీంకోర్టు లేదా హైకోర్టు రిట్రైట్ జడ్జ్ తో విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వం కోరింది. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుపై ఇప్పటికే విజిటిస్ ఎంక్యూరికి ఆదేశించినట్లు ప్రభుత్వం తెలిపింది. విజిటిస్ రిపోర్ట్ తర్వాత ఇంజనీర్లను విధుల నుండి తొలగించినట్లు కోర్టుకు ప్రభుత్వం తెలిపింది. మేడిగడ్డ బ్యారేజ్ కుంగడానికి కారణమైన అధికారులపై సైబర్ రిపోర్ట్ వచ్చాక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించింది. ఈ ఘటనపై ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేషనల్ డ్యామ్స్ సేఫ్టీ అథారిటీకి లేఖ రాసింది. డ్యాం సేఫ్టీ అథారిటీ ఆరుగురు సభ్యుల తో కూడిన కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. సెంట్రల్ వారిల్ కమిషన్ ను ఇంప్లీడ్ చేయాలని పిటిషనర్ కు హై కోర్టు ఆదేశించింది. తదుపరి విచారణ 4 వారాలకు తెలంగాణ హైకోర్టు వాయిదా వేసింది. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందిక్క బ్యారేజీల డిజైనింగ్ నిర్మాణాన్ని పరిశీలించేందుకు నేషనల్ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ నిపుణుల కమిటీని ఆదివారం (మార్చి 3) నియమించింది. కేంద్ర జల సంఘం మాజీ చైర్మన్ జె. చంద్రశేఖర్ అయ్యర్ సారధ్యంలో అయిదుగురు సభ్యులతో కమిటీని నియమించింది. ఇందులో యూసీ ఏడార్టి, ఆర్.పాటిల్, శివకుమార్ శర్మ, రాహుల్ కుమార్ సీఎం సభ్యులుగా ఉన్నారు. ఎన్సీఎస్ డైరెక్టర్ (టికెట్) అమితాబ్ మిశ్రా ఈ కమిటీకి మెంబర్ సెక్రటరీగా వ్యవహరిస్తారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీలోని ఫియర్లు కుంగిపోవడంతో అప్రమత్తమైన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ ప్రాజెక్టులోని మేడిగడ్డ, అన్నారం, సుందిక్క బ్యారేజీలపై సమగ్రంగా విచారణ జరపాలని ఫిబ్రవరి 13న నేషనల్ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీకి లేఖ రాసింది. మూడు బ్యారేజీల డిజైన్లతో పాటు నిర్మాణాలను నిపుణుల అధ్యక్షంలో ఉన్న కోణాల్లో పరిశీలించాలని ఎన్సీఎస్ విజ్ఞప్తి చేసింది. స్పందించిన నేషనల్ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ ఈ మూడు బ్యారేజీలపై కమిటీని నియమిస్తూ మార్చి 2న తేదీ శనివారం రోజున ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. బ్యారేజీలను పరిశీలించి, కుంగుటకూ పథకం వరకు కారణాలను విశ్లేషించాలని, ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో చేపట్టాల్సిన ప్రత్యామ్నాయాలను సిఫారసు చేయాలని ఈ కమిటీకి సూచించింది. నాలుగు నెలల్లోపు తమ రిపోర్టును అందజేయాలని కమిటీకి నిర్దేశ గడువును విధించింది.

భూకొనుగోలు పథకంతో దళిత మహిళలకు మేలు

రాయదుర్గం, మార్చి 04, మరో ఉదయం,

సమాజంలో ఆర్థిక, సామాజిక అంతరాలు తొలగించాలని తెలుగుదేశం పార్టీ ఆది సుచి బదుగు, బలహీన వర్గాలకు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా పెద్ద పీట వేసినందుకు రాయదుర్గం టిడిపి ఇంఫ్రా కాలన శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. తన 50వారాల సెల్ఫీ ఛాలెంజ్ లో భాగంగా టిడిపి హయాంలో భూమి కొనుగోలు పథకం ద్వారా లబ్ధిపొందిన దళిత మహిళలతో మురుడి గ్రామంలో సోమవారం ఆయన 47వ సెల్ఫీ వీడియోను విడుదల చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు 2014-19 మధ్య కాలంలో నిరుపేద దళిత వ్యవసాయ కూలిని భూములను కేటాయింబి నిర్మించారు. రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో ఎంతో మంది భూమి లేని దళిత కూలీల మహిళలకు వ్యవసాయ భూములను కేటాయింబి, వారిని రైతులుగా మార్చిన ఏకైక ప్రభుత్వం తెలుగుదేశమేనన్నారు. దళితుల ఆధున్యతకి, పాటు పడుతున్న ఇలాంటి సంక్షేమ పథకాలను జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎందుకు కొనసాగించడం లేదని కాలన ప్రశ్నించారు. దళితులకు అడుగుడుగునా (హోం) చేస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం వైసీపీనేనని ఆయన విమర్శించారు. దళితుల అభివృద్ధికి వారు సొంతంగా ఉపాధి అవకాశాలు పొందడానికి తెలుగుదేశం పార్టీ నిరంతరం కృషి చేసిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. తమ పాలనలో రాయదుర్గం నియోజకవర్గంలో భూమి లేని 85 దళిత కుటుంబాలకు రూ. 6.64 కోట్ల ఖర్చుతో 241.50 ఎకరాల భూమిని కేటాయింబామని గుర్తు చేశారు. తమకు సొంత భూములు ఉన్నాయని సమాజంలో తలెత్తకొని తిరిగి దళితులను టిడిపి తయారు చేసిందన్నారు. ఐదేళ్లు ఎమ్మెల్యే, ఆరోగ్య ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న మెట్ట గోవింద రెడ్డి రాయదుర్గంలో ఇలాంటి కార్యక్రమం ఒక్కటైనా చేశారా అని నిలదీశారు. మెట్ట లాంటి అసమర్థులకు ఓటు వేస్తే దళితులకు తీరిక అన్యాయం జరుగుతుందన్నారు. దళితులకు మేలు జరగాలంటే చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని రాయదుర్గంలో దళితులు అభివృద్ధి చెందాలంటే తాను 50 వేల మెజారిటీతో గెలవడానికి అందరూ మనస్ఫూర్తిగా ఆశీర్వదించి, సైకిల్ గుర్తుపై ఓటు వేయాలని కాలన శ్రీనివాసులు విజ్ఞప్తి చేశారు



టిడిపి నుండి వైసీపీలోకి భారీగా చేరికలు..

రాయదుర్గం, మార్చి 04, మరో ఉదయం,

నేడు రాయదుర్గం పట్టణంలోని మురిడి గ్రామానికి చెందిన పలువురు టిడిపి నాయకులు సోమవారం వైఎస్ఆర్ సీపీ తీర్థం వుచ్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. టిడిపి నాయకులు గొల్ల నాగరాజు శంకరప్ప, గొల్ల కిష్టప్ప, గొల్ల పొంపతి, గొల్ల రామమూర్తి, గొల్ల ముద్దుప్ప, గొల్ల బదప్ప, గొల్ల కరీ నాగ, తదితరుల రాయదుర్గం నియోజకవర్గం వై.యస్.ఆర్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శ్రీ మెట్ట గోవిందరెడ్డి గారు సమక్షంలో పార్టీలోకి చేరారు. 20 కుటుంబాలు వారికి మెట్ట గోవింద రెడ్డి పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మెట్ట గోవిందరెడ్డి మూట్లూతు ముఖ్యమంత్రి వై.యస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలకు ఎంతోమంది ఆకర్షితలై పార్టీలో చేరుతున్నారన్నారు.



నాలుగు స్థానాలకు బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల ప్రకటన

కరీంనగర్ కు వినోద్ కుమార్. ఖమ్మం నకు నామా మహబూబాబాద్ దక్కించుకున్న మాలోత్ కవిత

వెద్దపల్లికి మాజీమంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ హైదరాబాద్, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

త్వరలో జరుగనున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోసం బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. తొలి జాబితాలో నాలుగు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ఖరారు చేశారు. కరీంనగర్ మాజీ ఎంపీ కోయినపల్లి వినోద్ కుమార్, వెద్దపల్లికి మాజీమంత్రి కోప్పల ఈశ్వర్, ఖమ్మంకు ప్రస్తుత నామా నాగేశ్వరరావు, మహబూబాబాద్ స్థానానికి ఎంపీ మాలోత్ కవిత పేర్లను ప్రకటించారు. ఆది, సోమవారాల్లో నాలుగు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు చెందిన నేతలతో బీఆర్ఎస్ అధినేత వరుస సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లోక్ సభ ఎన్నికలపై నేతలతో చర్చించి.. అభ్యర్థుల ఎంపికపై అభిప్రాయాలను సేకరించారు. ఈ క్రమంలో ముఖ్యనేతల మాట్లాడారు. కరీంనగర్ తర్వాత ఖమ్మంలో తొలి విడుదలలో నలుగురు అభ్యర్థుల పేర్లను ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికల బరిలో నిలువబోతున్న అభ్యర్థులకు కేసీఆర్ కు భాకాంక్షలు తెలిపారు. తొలుత మానుకోటకు సంబంధించి పలు పేర్లను పరిశీలించారు. చివరకు కవిత పేరునే ఖరారు చేశారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు కేటీఆర్, హరిశంకర్, ఎంపీలు కేవలరావు, నామా నాగేశ్వరరావు, కవిత పాల్గొన్నారు. భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే తెల్ల వెంకటరావు సమావేశానికి హాజరు కాకపోవడం చర్చనీయాంశమైంది. హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో రెండు రోజులుగా ఆయా పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ముఖ్యనేతలతో కేసీఆర్ కీలక అంశాలపై చర్చించారు. అభ్యర్థులను ప్రకటించిన అనంతరం కేసీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కరీంనగర్ తర్వాత ఖమ్మంలో కూడా సభ పెడతాం. త్వరలోనే ఖమ్మంలో భారీ బహిరంగ సభ ఉంటుంది. జిల్లాలో పార్టీ ఓడిపోయిందని ఎవరూ అద్వైతపడొద్దు. పార్టీ వీడి వెళ్లే ఎంపీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలి. ఒక్కో నియోజకవర్గానికి ముగ్గురు సమన్వయకర్తలను నియమిస్తాం. దివంగత ముఖ్యమంత్రి ఎన్టీఆర్ లాంటి నేతకు రాజకీయాల్లో ఒడిదుడుకులు తప్పలేదు. మనమెంత మనకా గెలుపు, ఓటమిలు వస్తాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీపై అప్పుడే ప్రజల్లో వ్యతిరేకత మొదలయింది. కాంగ్రెస్ వ్యతిరేకతను మనం సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి పాలనపై అమాహన రావడం లేదని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు.



క్యాన్సర్ బారిన పడ్డ ఇస్రో చైర్మన్ స్వయంగా

వెల్లడించిన సోమానాథ్

బెంగళూరు, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ చీఫ్ సోమానాథ్ క్యాన్సర్ బారినపడ్డారు. ఈ విషయాన్ని ఆయనే స్వయంగా వెల్లడించారు. సూర్యుడిని అధ్యయనం చేసేందుకు రూపొందించిన 'ఆదిత్య ఎ1 1 ప్రయోగం' చేపట్టిన రోజే వ్యాధి నిర్ధరణ అయినట్లు తెలిపారు. ఓ మలయాళం వెబ్ ఛానల్ కు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడిన ఆయన.. ప్రస్తుతం పూర్తిగా కోలుకున్నట్లు చెప్పారు. 'చంద్రయాన్-3 ప్రయోగం' సమయంలోనే ఆరోగ్య సమస్యలు వచ్చాయి. ఆ సమయంలో దాని గురించి నాకు స్పష్టమైన అవగాహన లేదు. కానీ, ఆదిత్య-ఎ1 1 మిషన్ ప్రయోగించిన ఉదయమే వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నా. కార్డియాలజీస్టును గుర్తించారు. ప్రయోగం ముగిసిన తర్వాత చెన్నై వెళ్లి మరన్ని స్పాన్సర్లు చేయించాను. అప్పుడే నాకు అర్థమైంది. నా కడుపులో కడితి పెరిగిందని. మరో రెండు, మూడు రోజుల తర్వాత నిర్ధరణ అయింది. అది వంశపారంపర్యంగా వచ్చే వ్యాధి' అని ఇస్రో చైర్మన్ సోమానాథ్ వెల్లడించారు. ఈ విషయం తెలిసిన వెంటనే కుటుంబసభ్యులతో పాటు సహోద్యోగులు షాకై కు గురయ్యారన్నారు. 'సెప్టెంబర్ 2, 2023న ఆదిత్య ఎ1 1 ప్రయోగం చేపట్టిన తర్వాత ఆవరేషన్ చేయించుకోవాలని వైద్యులు సూచించారు. అనంతరం శస్త్రచికిత్సతోపాటు కీమాథెరపీ కూడా చేయించుకున్నా. అలా అవస్థీ భరించాలి వచ్చింది. అయితే, మొత్తంగా నాలుగు రోజుల ఆసుపత్రిలో ఉన్నా. ఐదోరోజు నుంచి ఇస్రోలో రోజూవారీ బాధ్యతల్లో నిమగ్నమయ్యా. తొలుత క్యాన్సర్ కంగారు పడినప్పటికీ క్యాన్సర్ కు పూర్తి పరిష్కారంగా చికిత్స ఉందన్న విషయంపై ఇప్పుడు పూర్తి అవగాహన వచ్చింది' అని ఇస్రో చీఫ్ పేర్కొన్నారు.



ప్రజలకు అండగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

11న భద్రాద్రిలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం

సిఎం రేవంత్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభం ఖమ్మం, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

పేదవాడికి తోడు సీదగా ఉండాలనేదే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. విద్యా, వైద్యం, మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించడమే ప్రభుత్వ ముఖ్య ఉద్దేశమని అన్నారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భద్రాద్రి రామలవారి సన్నిధిలో ప్రారంభిస్తారని మంత్రి పొంగులేటి తెలిపారు. సోమవారం నాడు నత్తుపల్లిలో సంబంధిత అధికారులతో సమాక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు ఆశించిన మేరకు పరిపాలన సాగిస్తున్నామని చెప్పారు. సీఎంరేటి ప్రభావిత ప్రజలకు సీఎంరేటి అధికారులు అడుకోవాలని చెప్పారు. రెవిన్యూ సెక్టార్ లో అవినీతికి పాల్పడకుండా అధికారులు పనిచేయాలని సూచించారు. టీఎస్పీఎస్ ద్వారా పారదర్శకంగా నియామకాలు చేపడతామని అన్నారు. ఇప్పటికే సుమారు 22 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని చెప్పారు. మోగా డీఎస్సీని ప్రకటించామని.. 11 వేల ఉద్యోగ నియామకాలను పార్లమెంట్ ఎన్నికల కోడకు ముందుగానే చేపడతామని స్పష్టం చేశారు. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పద్ధతులు మానుకోవాలని.. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రజలకు మంచిచేసేలా అధికారులు ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి అప్లికేషన్లను యుద్ధప్రాతిపదికన పరిష్కరించేలా మండల స్థాయిలో అధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. ఓ వైపు అభివృద్ధి పథకాలతో ముందుకు సాగుతుంటే బీఆర్ఎస్ తన తప్పాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు అడ్డుపుల్లలు వేస్తోందని , బీఆర్ఎస్ వైఖరిని ప్రజలు ఆసక్తిగా చూడకూడదన్నారు.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఒక్క ఎంపీ సీటును గెలవనియోచిమని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హెచ్చరించారు. అర్జులందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందించి తీరుతామని.. ఇది దొరల ప్రభుత్వం కాదు.. ఇందిరమ్మ రాజ్యం అన్నారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో గత ప్రభుత్వ దోపిడీ, దౌర్జన్యాలకు అడ్డుకట్ట వేశామని చెప్పారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల్లో 4 హామీలను అమల్లోకి తీసుకువచ్చామని తెలిపారు. మహిళలకు మహాలక్ష్మి హామీలో భాగంగా ఉచిత బస్సు, రూ.10 లక్షల మెడికల్ బీమా, రూ.500 గ్యాలన్, రూ.200 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నామని అన్నారు. మూడు నెలల్లో 25 వేల ఉద్యోగాలు, మోగా డీఎస్సీకి నోటిఫికేషన్ వేశామని చెప్పారు. 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చి తీరుతాం, పేవర్ లీకేజీలు లేని పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వాల వైఫల్యాలపై శ్వేతపత్రాల్లో అసెంబ్లీ నాక్షిగా గత ప్రభుత్వ అవినీతిని బహిరంగ పరిచామని అన్నారు. తాము కాశీశ్వరం వెళ్లే కేసీఆర్ దుర్మూలదారం.. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఎందుకు వెళ్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ప్రజలకు నిత్యం సీఎం సహా ప్రతి మంత్రి అందబాటులో ఉంటామని అన్నారు.

ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో గట్టి షాక్

టెట్, డీఎస్సీ పరీక్షల మధ్య నాలుగు వారాల గడువు ఉండాలి

అమరావతి, మార్చి 4 (మరో ఉదయం):

టెట్, డీఎస్సీ పరీక్షలకు సంబంధించి ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో గట్టి షాక్ తగిలింది. టెట్, డీఎస్సీ పరీక్షల మధ్య నాలుగు వారాల కనీస సమయం ఉండాలని హైకోర్టు తీర్పు నిచ్చింది. మార్చి 15 నుంచి ఇచ్చిన డీఎస్సీ షెడ్యూల్ ను ధర్మాసనం సస్పెండ్ చేసింది. టెట్ పరీక్ష ఫలితాలు మార్చి 14న వస్తున్నాయని , మార్చి 15 నుంచి డీఎస్సీ పరీక్షలు పెట్టడంపై హైకోర్టులో పలువురు విద్యార్థులు పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్లపై సోమవారం హైకోర్టులో విచారణకు రాగా.. పిటిషనర్ల తరపున న్యాయవాది జువ్వారి శరత్ చంద్ర వాదనలు వినిపించారు. కేవలం ఒక్క రోజు సమయంలో విద్యార్థులు ఎలా ప్రివీట్ అవుతారని శరత్ చంద్ర ప్రశ్నించారు. ఇప్పటి వరకు ఎప్పుడు అటువంటి షెడ్యూల్ ఇప్పటిదని వాదించారు. నిరుద్యోగుల హక్కులను హరిస్తున్నారని న్యాయవాదలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పిటిషనర్ల తరపున న్యాయవాదులు వాదనలను పరిగణిస్తే తీసుకున్న హైకోర్టు.. మార్చి 15 నుంచి ఇచ్చిన డీఎస్సీ షెడ్యూల్ ను సస్పెండ్ చేసింది. టెట్ ఫలితాలు, డీఎస్సీ పరీక్షలకు నాలుగు వారాల కనీస సమయం ఉండాలని హైకోర్టు ధర్మాసనం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఐదేళ్ల తరువాత ఇచ్చిన షెడ్యూల్ లాంటి ప్రభావిత లేకుండా ఇప్పుడందంపై హైకోర్టు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది.

19 ఏళ్ల కెరీర్ పూర్తి చేసుకున్న తమన్నా

తన నటనతో ఎంతోమంది అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నారని తమన్నా ఆమె సినీ పరిశ్రమలోకి అడుగుపెట్టి 19 ఏళ్లు పూర్తయింది. దీంతో సినీ ప్రముఖులు, అభిమానులు అభినందనలు తెలుపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా నటి కాజల్ అగర్వాల్ శుభాకాంక్షలు చెబుతూ అభిమానులు ఎడిట్ చేసిన తమన్నా పోస్టర్ను షేర్ చేశారు. దీనికి తమన్నా రిపై ఇచ్చారు. 'థాంక్యూ కాజల్. ఇన్ని సంవత్సరాల నుంచి నాకెంతో మద్దతుగా నిలిచావు. హార్ట్లెస్ లేని ప్రేమను పంచావు. నీ లాంటి స్నేహితురాలు ఉండడం వల్లే నా కెరీర్ హాయిగా కొనసాగుతోంది. అభిమానుల అద్భుతమైన అంకితభావం, వాళ్ల ఉత్సాహం నాకు రెట్టింపు శక్తినిస్తాయి. మీ అందరికీ నచ్చే చిత్రాలను అందిస్తానని హామీ ఇస్తున్నా. రానున్న సంవత్సరాలు ప్రేమతో నిండిన లెక్కలేనన్ని జ్ఞాపకాలను అందిస్తాయని ఆశిస్తున్నా' అని రిపై ఇచ్చారు. తమన్నా 2005లో హిందీ సినీమా 'చాంద్ సా రోషన్ చెప్రోతో' తెరంగేట్రం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అదే ఏడాది 'శ్రీ' సినీమాతో టాలీవుడ్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చారు. ఆ తర్వాత తెలుగు, తమిళ, హిందీ భాషల్లో అగ్ర హీరోల సరసన నటించి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. ఒకవైపు సినీమాలు చేస్తూనే మరోవైపు వెబ్ సీరీస్లలో నటిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం నాలుగు సినీమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. తెలుగులో 'ఓదెల రైల్వేస్టేషన్' చిత్రానికి సీక్వెల్గా తెరకెక్కుతోన్న 'ఓదెల 2'లో తమన్నా ప్రధాన పాత్రధారిగా నటిస్తున్నారు. అశోక్తేజ దర్శకుడు. సంపత్ సంది డీమ్ పర్సాతో కలిసి మధు శ్రీయేషన్స్ పతాకంపై డి.మధు నిర్మిస్తున్నారు. హెబ్బా పటేల్, పశిష్ట ఎన్.సింహ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.



శ్రీలీలను వెంకీ కుడుముల

పక్కన ఎట్టారా?

తెలుగు నటి శ్రీలీల గత సంవత్సరం అంతా తెలుగు సినీమాలతో చాలా బిజీగా ఉండేది. ఆమె తేదీలు దొరకటమే కష్టంగా వుంది అని పరిశ్రమలో ఒక టాక్ కూడా నడిచింది. నటుడు నితిన్ అయితే ఆమె ఎప్పుడు ఘాటింగ్ వస్తుంది, ఎన్ని గంటలు ఘాటింగ్ చేస్తుంది, ఆ కేటాయింపిన గంటల్లో ఆమెతో ఎటువంటి సన్నివేశాలు చెయ్యాలి అనేదే మాకు పెద్ద ఛాలెంజ్ అని తన 'ఎక్స్ట్రా ఆర్డినరీ మ్యాన్' చిత్ర ప్రచార సభల్లో చెప్పారు కూడా. మరి అంత బిజీగా వున్న శ్రీలీలని దర్శకుడు వెంకీ కుడుములతో చెయ్యబోయే తదుపరి సినీమాలో కూడా ఎందుకు తీసుకున్నారు అంటే దర్శకుడు వెంకీ ఆమె కావాలి అన్నారు, చెప్పారు నితిన్. గత సంవత్సరం శ్రీలీల చేసిన సినీమాలు వరసగా 'స్యంద', 'భగవంత్ కేసరి', 'అదికేకమ్', 'ఎక్స్ట్రా ఆర్డినరీ మ్యాన్' అలాగే ఈ సినీమాలకి కొనసాగింపుగా ఈ సంవత్సరం సంక్రాంతికి 'గుంటూరు కారం' విడుదలైంది. రెండు రోజుల శ్రీతం నితిన్, వెంకీ కుడుములు సినీమా 'రాబిన్ హుడ్' సినీమా ఘాటింగ్ గురించి తాజా సమాచారం ఇస్తూ ఒక అధికారిక ప్రకటన వచ్చింది. ఏమైందో ఏమీ కానీ అందులో శ్రీలీల పేరు లేకపోవడం ఆసక్తికరం. ఈ సినీమాలో మొదట రష్మిక్ మందన్న కథానాయిక అనుకున్నారు, కానీ ఆమె అప్పట్లో హిందీ సినీమాతో బిజీగా ఉండటం వలన ఆమెకి బదులు శ్రీలీలని తీసుకున్నారు. కానీ ఇప్పుడు పంపిన అధికారిక ప్రకటనలో తారాగణం అంటూ నితిన్, వెన్నెల కిశోర్, రాజేంద్ర ప్రసాద్ పేర్లు చెప్పారు కానీ శ్రీలీల పేరు అందులో లేదు. అంటే శ్రీలీల ఈ మూవీ నుండి తప్పుకున్నారా, లేక నితిన్ అప్పుడు అన్న మాటలకి దర్శకుడు వేరే కథానాయికని పెట్టుకోవాలని అనుకున్నారా అనే విషయం మీద పరిశ్రమలో చర్చ నడుస్తోంది. ఇదిలా ఉండగా నితిన్ కి మంచి విజయాన్ని 'భీష్మ' సినీమాతో అందించిన దర్శకుడు వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వంలో చేస్తున్న 'రాబిన్ హుడ్' చిత్రంలో పూర్తిగా భిన్నమైన లుక్ లో నితిన్ అలరించనున్నారు అని ఆ అధికార ప్రకటనలో చెప్పారు. ఈ సినీమా మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మాతలు. ఇది ఒక విసేదాత్మక యాక్షన్ అడ్వెంచర్ అని ఇందులో నితిన్ దొంగగా నటిస్తున్నారని చెప్పారు. ఆ ప్రకటన ప్రకారం దర్శకుడు ఇప్పుడు ఇంటర్వెల్ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ఘాటింగ్ ప్రారంభించారు అని తెలిసింది. రామ్-లక్ష్మణ్ మాస్టర్స్ ఈ యూనిట్ యాక్షన్ బ్లాకిని ఇంటర్వెన్సింగ్గా డిజైన్ చేస్తున్నట్లుగా తెలిసింది.

భీమా విజయం సాధిస్తుంది: గోపీచంద్

ఇప్పుడు మంచి విజయం కోసం ఎదురు చూస్తున్న నటుల్లో గోపీచంద్ ఒకరు. అతనిప్పుడు ఒక యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'భీమా' సినీమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నారు. ఎ హార్ష దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు, కె కె రాధామోహన్ నిర్మాత. ప్రయా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ కథానాయికలుగా నటించారు. మార్చి 9న మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది. ఈ సినీమా ప్రీ విడుదల వేడుక హన్మకొండ వరంగల్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కథానాయకుడు గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ చాలా రోజుల తర్వాత మీ అందరినీ చూడటం చాలా ఆనందంగా వుంది. ఇన్నేళ్లు నుంచి నన్ను మీ గుండెల్లో పెట్టి చూసుకుంటున్న మీ అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు అని చెప్పారు. 'భీమా' సినీమా గురించి చెప్పతూ, ఈ సినీమా మొదలుపెట్టడానికి మా కో డ్రాడ్యూసర్ శ్రీధర్ గారు కారణం. ఆయనే దర్శకుడు హార్షని నాకు పరిచయం చేశారు. 'భీమా' అప్పట్ పుట్ అద్భుతంగా వచ్చింది, ప్రతి సన్నివేశం చాలా బావుంటుంది అని చెప్పారు గోపీచంద్. నేను సాధారణంగా ఇలా చెప్పాను... కానీ ఈ సినీమా కేక పుట్టిస్తుంది. అందులో సందేహం లేదు. ఇంత బాగా సపోర్ట్ చేసిన నిర్మాత రాధామోహన్ గారికి ధన్యవాదాలు,' అని చెప్పారు గోపీచంద్. ఈ సినీమాకి సంగీత దర్శకుడు రవి బ్రహ్మర్ అద్భుతమైన సంగీతం ఇచ్చారని అతన్ని కొనియాడారు గోపీచంద్. ఈ 'భీమా' సినీమాకి వేరే లెవల్ లో సంగీతం కొట్టారు. అలాగే యాక్షన్ కారియోగ్రాఫర్స్ రామ్ లక్ష్మణ్, వెంకట్, రవి వర్మ చాలా ఎక్స్ట్రా ఆర్డినరీ టాల్ సీక్వెన్స్ ఇచ్చారని చెప్పారు. ఇంటర్వెల్, క్రెహ్ట్స్ పైట్స్ గొప్పగా అలరిస్తాయి. అజ్ఞు చాలా పవర్ ఫుల్ డైలాగ్స్ రాశారు. తను చాలా మంచి రైటర్ అవుతాడు అని తన సినీమా ఈసారి విజయం సాధిస్తుందని చాలా నమ్మకంగా చెప్పారు గోపీచంద్.

